\
\

L=

CFOS2 (A-C) -
Existing Open Spaces

Hawthorr
Close

o
5
o
e
=
=3
2
=
2
g
o =
(1] =
— -
o §E
L o] [
= £
c 5
O B
O 15
1 o w
N o 0.2
£F
o N £E
= O
| =
£p
Ol © e
o g
= e | ATaT TN — H oL
L T S 000 00000 o, MR 90909052505082505% roTal ~ 8 g
- ST Tt Vet et tetatete | SRatetateiatesaters T o o 3 o) o WEG
*: % d araTe v tiaTa ettt - =]
Q) el teteteteli Taie 1hatetetetetetetetetele e te et t tetetelele. v v v aTaTatatetele e teteded Sen
i tegelateletede a%% Jetetets tatateloletetet Tetes oY atetetetels wieTaTeleloleletetoteletelele, 55 o
ol » 00 ettt e e le te e e Tatete T 1 0 taaT e te el tete heteteteletete el e te e tete N e
[0 i 2S00 000 SO0 Fated o tletetelated tetelateteteteteteteletetetet G E
= - = ites sagelet aale oz Jotetatetels. vistatatetetetetetetetetetets 7)) S¢8=
P PSSR 5050505052505 . Steter t bt tety Nttt et =95
— T 00 o0 o 0 IR0 9052020250029 POCOCIIRE 00020200000 AINO00R00 00020002006 (@] > £
Faetedeletetelels "o Netetetetededete! 12ele 10 Bditetetetelts. Seteteteteteteteteletetels! 8
(<) R0C5000606050005 0P R020260 60 Fraterarattetetoteltedel Wteteteleteletatatatatats! L. c2s
4 &= RSO0 R AR EAHAANKN o8N aiatetetitioireres I %) 58=
atatetelatotedi te s tatetetatetele?, o atelateletedate% heF
d virgssiatatteen tatrteteteioiels, ‘mma A " g 25 TR 0500052505¢525¢% o
(@) S e BRSSO o 9
q+ Tadelelatelets st tatetetst sfadel Lo tiateleleleletels 8=y
Sttt T %Y 19050500 5050505505055 =
(72 O TR fA m Yolatareratetetatetetels 3. o
\ : R0 of o teteteltetele® £
o= N 03 G 8 velelelele) To 3
- oA o=
[}] ‘ AR = & &
a (] S5 o
o — 2 &) e
==
< N\ >ic
] g 0 =
> Q — \ = s N *‘ &
— Y, u
— w
m V N T - ’ } ‘ ‘ ’ =

%
Oak
-arm
Q5
_
R
¥
SR
$
WX




